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				Fenestra 
Festivalové námestie 2, Košice
+421 911 224 777
fenestra@fenestra.sk
IČO: 35531151
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			Odísť zo stránky


Kontakt


    Ak sa k vám správa súčasný alebo bývalý partner násilne, zavolajte nám
  
    0911 440 808

    Po-Pia 9:00-16:00
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				Ospravedlňuje váš partner svoje násilné správanie, tým, že si vypil, alebo tým, že mal zlý deň v práci a podobne?
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				Bránil vám partner niekedy v odchode z domu?
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				Vynucuje si váš partner sex alebo sexuálne praktiky, ktoré sú pre vás nepríjemné?
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				Vyhráža sa vám partner tým, že vám zoberie deti, alebo že vám ich nedovolí vziať so sebou ak sa od neho pokúsite odísť?
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				Bránil vám partner niekedy užiť potrebné lieky, alebo vyhľadať lekársku pomoc, keď ste ju potrebovali?
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				Núti vás partner robiť veci, ktoré nechcete robiť?
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				Stalo sa už, že vám partner nedal peniaze a vy ste kvôli tomu nemohli kúpiť potrebné veci pre seba a pre deti?
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				Vyhráža sa vám partner niekedy?
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				Ublížil partner niekedy vám, alebo vašim deťom?
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				Stalo sa, že vám partner úmyselne zničil vaše osobné veci, alebo osobné veci vašich detí?
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				Meníte niekedy svoje správanie kvôli tomu, že sa bojíte čo vám partner povie alebo urobí?
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				Bojíte sa niekedy svojho partnera?
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				Kritizuje, ponižuje, uráža vás, nadáva vám?
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				Obviňuje vás partner, že flirtujete alebo máte vzťah s inými mužmi?
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				Kontroluje vás partner alebo vás prenasleduje?
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				Bráni vám partner v stretávaní sa so známymi alebo rodinou?
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				Ani na jednu otázku ste neodpovedali ÁNO. Znamená to, že nezažívate násilie.
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				Odpovedali ste ÁNO na 0 zo 16 otázok. Pravdepodobne zažívate násilie. Ak potrebujete pomoc, zavolajte nám.

				

			

			
		

		
		
		
		
		
	




	





	